





diplomáticos que han obrado de una manera parecida.

El embajador de España, Sr. Cárdenas, con una galantería de todos encomiada, invita con frecuencia a su mesa a cuantos personajes españoles frecuentan París en estos días, prolongándose después de la comida la reunión hasta media noche, con asistencia de los secretarios de la embajada, Sres. Villaurrutia, Galicia y Peñalver, que con sus jóvenes y elegantes señoras animan los regios salones del palacio de España.

Una de estas últimas noches se celebró un banquete en honor de la señora marquesa del Paño de la Morced, que se halla en esta compañía de sus hijos los señores de Quiñones. A la comida asistieron el marqués de Casa-Riera, la condesa de Uribarren, el conde de Bañuelos, el conde de Sanafé, el señor de Badi y el señor de Castro, secretario de la embajada.

Hizo los honores de la embajada la discreta y bella señora de Cárdenas, hermana política del embajador. —Mencheta.

Acercos de la mediación de Su Santidad, dice un periódico de la mañana:

«Puesta la cuestión en ese punto, no es difícil inducir que el propósito del gran canciller al llevar el litigio a la mediación del Papa, no es otro que el de buscar en su acuerdo una especie de sanción moral a esa peregrina teoría suya que pretende ampliar para el mundo lo convenido en Berlín para la costa occidental de África.

Porque ya resuelta el Papa en un sentido, ya en otro, si Alemania le lleva sólo la cuestión de prioridad como base de la soberanía, tratará el príncipe de Bismarck de considerarse aceptado por el único poder espiritual de la tierra, representante de la tradición moral de tantos siglos, el principio que busca para estatuir que los hechos recientes determinan el derecho y la soberanía, anulando cuanto la humanidad hizo en toda una historia de sacrificios y de trabajos.

La superioridad de carácter y la perspicacia excepcional de Su Santidad Leon XIII son prendas que nos hacen confiar en que no pasará inadvertido el peligro que envuelve este hábil lazo, tendido más aun al Vaticano que a España.

En Tembleque (Toledo) se ha celebrado el domingo último una solemnisima función religiosa a Jesús Nazareno, en acción de gracias por la terminación de la epidemia. El lunes 19 se celebró un grandioso funeral por el eterno descanso de las víctimas, que allí han ascendido a 170.

A ambas funciones ha asistido una numerosa y escogida orquesta de voces e instrumentos de esta corte, bajo la dirección del reputado profesor de música del colegio de Escuelas Pías de San Fernando D. Mariano Lozano; y ha predicado el elocuentísimo orador sagrado D. José Moya, canónigo de la Santa Iglesia catedral de Toledo.

FÁBRICA DE PAPEL DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA PASEO DE LAS YESERIAS.—MADRID.

Se necesitan: Dos conductores de Calandrias. Dos conductores de máquinas de cortar. Cuatro enrolladores de bobinas. Se pagarán más que en otras fábricas si saben cumplir perfectamente con su obligación. Pueden dirigirse a la misma fábrica, a D. Francisco García, a cualquier hora de la mañana.

EDICION DE LA NOCHE DE HOY 26 DE OCTUBRE.

La Agencia Fabra nos comunica los siguientes telegramas: Paris, 26. Apertura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 56-06. Londres, 26. Apertura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 55-93. El Standard dice, que si para mantener la paz en Europa, es necesario deshacer la unión búlgara, el gobierno inglés no rehusará su cooperación condicional para conseguir una solución razonable; pero que nunca consentirá en que la conferencia se tome la misión de asegurar el yugo de Rusia sobre Estados que el tratado de Berlín ha puesto al abrigo de la egoísta preponderancia moscovita. Paris, 26. En vista de la actitud de Inglaterra, se duda que la nueva conferencia tenga el éxito que se ha esperado. El Figaro dice que nunca fué más difícil de arreglar la cuestión de Oriente. El Matin publica un telegrama de Filipópolis, diciendo que se considera como muy difícil el evitar la guerra. Londres, 26. El Lloyd anuncia que un terrible huracán ha causado pérdidas considerables en la costa del Labrador. Londres, 26. El Parlamento inglés se disolverá el 18 de noviembre próximo.

Paris, 26. Las canteras de Chancelado, cerca de Perigueux se han derrumbado, arrastrando el pueblo edificado sobre la colina. Han perecido dos transeúntes y han sido sepultado ocho obreros y muchos habitantes. Se han organizado socorros para salvar el mayor número posible de las víctimas. Berlin, 26. Los periódicos de esta capital anuncian que el gobierno alemán ha mandado a Su Santidad la relación del comandante del Illis sobre el viaje y estancia en las aguas de Tap.

Por el ministerio de Gracia y Justicia se han concedido 4335 pesetas para reconponer la iglesia de Benimodo, pueblo de la provincia de Valencia.

Esta tarde, segundo día de carreras de caballos de otoño, han tenido lugar estas en el Hipódromo de Madrid con bastante animación que las del primer día.

1.ª Carrera. Principe de Gales, ganó el premio de 2250 pesetas de la sociedad Fomento de la cría caballar, la yegua Bulgario, del marqués de Villamejor, contra Popsey, que era el favorito. En las apuestas mutuas se pagó 90 rs. por duro.

2.ª Carrera. Cráter, obtuvo el premio de 3000 pesetas del ministerio de Fomento, el caballo Polvorin, de la cuadra del duque de Fernan-Núñez.

3.ª Carrera. Militar, obtuvo el premio, consistente en un remonteiro y leontina de oro, regalo de S. M. la reina, el caballo Rústico. De lo inesperado de este triunfo y de la emoción que produjo en el Hipódromo, pueden juzgar nuestros lectores, sabiendo que en las apuestas mutuas se pagó 862 rs. por duro. En la segunda tribuna ha habido un sujeto que por un duro ha ganado 3180 reales apostando por Rústico.

4.ª De saltos. El caballo Acron, del marqués de Castelmocayo, obtuvo el premio de 2000 pesetas, de la sociedad. Los demás caballos inscriptos se negaron al salto repetidas veces.

5.ª Precos. El potrillo Trimpanetto, de la propiedad de D. Agustín R. de Alcalá, obtuvo un triunfo tan inesperado, que en las mutuas se pagaron 312 reales por duro. Premio de 2000 pesetas, de la sociedad.

6.ª Pura sangre. Obtuvo el premio consistente en un objeto de arte, regalo de su alteza la infanta doña Isabel, el caballo Popsey, favorito de la carrera y de la propiedad del duque de Fernan-Núñez.

Ha asistido toda la real familia y ha habido mucha animación en las apuestas. Probablemente el día 31 llegará a esta corte el señor conde de Toreno, procedente de Asturias.

Mañana publicará la Gaceta los siguientes reales decretos del ministerio de Gracia y Justicia.

Indultando a Juan Llanos Rodríguez de la multa de 250 pesetas y dejando subsistente la inhabilitación para derechos políticos durante ocho años que le impuso la Audiencia de Plasencia por omisión de las prescripciones de la ley electoral.

Indultando a Miguel Rojo y Cid del resto de la pena de dos años, once meses y quince días de prisión correccional a que le condenó la Audiencia de Toledo por atentado contra los agentes de la autoridad.

Indultando a María Villarroya y Maicas del resto de la pena de dos años y seis meses de prisión correccional que le impuso la Audiencia de Teruel por lesiones.

El Sr. Movellan, electo cónsul de Cabo-Aitiano, ha sido nombrado vicecónsul de Lisboa.

Se nos asegura que se encuentran ya en poder de Su Santidad todos los documentos relativos a la mediación que ha de ejercer en el conflicto sobre las Carolinas, y que tanto el gobierno de Alemania como el de España esperan un pronto y satisfactorio resultado para ambas potencias.

Se cree que por ahora al menos no publicará la Gaceta documento alguno relativo a las negociaciones sobre las Carolinas.

Hoy se ha comentado un artículo de La Voz de Guipúzcoa que define y aclara la actitud política del Sr. Romero Robledo por boca del mismo ex-ministro de la Gobernación.

Interrogado por un redactor de dicho periódico, contestó: «El Sr. Cánovas tiene mayores deberes que yo, y no puede dejar, como yo dejé, movido por el impulso de mi propia conciencia, el poder. El Sr. Cánovas es el jefe reconocido e indisputable del partido conservador. Le apoyaré con todas mis fuerzas, haciendo, si fuese preciso, el sacrificio de mi amor propio. No pienso ser ministro. Pero si el conde de Toreno manifiesta deseos de abandonar la presidencia de la Cámara, y mi partido me ofrece ese puesto, lo aceptaré con mucho gusto, para

sostener desde el la unidad y disciplina de la mayoría que nos envidian los demás partidos.»

Respecto a la cuestión de las Carolinas dijo:

«El gobierno obtendrá un triunfo, aunque relativo, en las cuestiones internacionales, porque nuestra reconocida debilidad nos obliga a bajar hoy por hoy la cabeza. Yo me congratulo personalmente de no tener que responder como ministro del resultado de las negociaciones pendientes con Alemania, porque entiendo que la cuestión de las Carolinas es un desdichadísimo negocio que todos debemos lamentar como patriotas; pero eso no quiere decir que no acepte las responsabilidades que por ello incumben a mi partido. Ni este, ni ningún otro podrían obrar de otra suerte que como se ha conducido el gobierno, porque los arranques del patriotismo, las altiveces castellanas, la abnegación del pueblo son manifestaciones muy plausibles, pero no nos suministran aquellos medios de que carecemos para hacer frente a los poderosos, y debemos cuidar por lo que nos resta de nuestro patrimonio colonial, no aventurando las Filipinas, por ejemplo, al defender las Carolinas.»

La comisión provincial, en sesión de hoy, ha acordado informar en el expediente sobre adquisición de las calles donde está situado el teatro de la Princesa, en el sentido de que proceda la suspensión de los acuerdos dictados por el ayuntamiento y junta municipal de Madrid en 20 y 30 de junio último, y proponer a la superioridad la revocación de los mismos.

Nuestro respetable amigo el Sr. Balaguer ha recibido de Barcelona el siguiente despacho teleográfico:

«Secundando los nobles y patrióticos propósitos de V. E., acaba de realizarse en los salones del Círculo Liberal-Monárquico la unión de la junta de la Izquierda Liberal conciliacionista y de más de cien representantes de sus comités, al partido que tiene por jefe al Excmo. Sr. D. Práxedes Mateo Sagasta, por cuyo fausto acontecimiento felicitamos calurosamente a V. E.—Siguen las firmas.»

Dos causas por delitos de imprenta se han visto hoy en la sección tercera de lo criminal de esta audiencia, y ambas han sido contra D. Manuel Delgado, director de El Motin.

El Sr. Molero ha pedido para el procesado diez años de prisión mayor y cinco de prisión correccional, considerándole autor de los delitos de injurias al rey y escarnio de los dogmas de la religión católica; y el defensor, Sr. Mathet, la absolución libre.

En la madrugada de hoy se descubrió un robo en el almacén de vinos establecido en la plaza del Dos de Mayo.

Consistió el robo, según los perjudicados, en 4000 duros en billetes del Banco de España y en varias alhajas y ropas.

El delito se llevó a cabo en ocasión de estar los dueños del almacén en el teatro, y habiendo quedado el establecimiento completamente solo.

Los autores del delito, que no han sido habidos, parece abrieron la puerta de la calle con una llave ganzá.

Un dependiente del resguardo de consumos se opuso esta mañana a que dos mujeres y un hombre pasaran por la puerta de Toledo en dirección a Madrid varios comestibles, sin pagar los correspondientes derechos.

El matutero parece disparó sobre el dependiente de puertas un tiro de revolver, causándole una herida en la cabeza.

El hombre y las mujeres que le acompañaban fueron detenidos y entregados después al juzgado de instrucción de la Latina.

Los compañeros de canto de la desgraciada víctima de la calle de la Palma, 31, han acordado entre todos reunir fondos con objeto de costearle el entierro mañana martes a las dos de la tarde.

A las cuatro de esta tarde, salió un niño de un colegio sito en la calle del Turco, en dirección a la calle Mayor donde tenía su domicilio.

Cuando la criatura pasaba por la Puerta del Sol, se le acercó un caco y le dijo: «¿Niño me quieres enseñar los libros?» Si señor,—le respondió el interperado. El caco estuvo breves momentos hojeando los libros y continuó diciendo al niño: «Vente conmigo a casa porque voy a tomar nota de los autores para comprar otros libros a un niño mío, a quien quiero coqueos y en cambio de esta molestia, te regalare un juguete.»

El caco llevó al niño por la calle del Arenal, y cuando llegaron al café de Levante le dijo que se aguardara en la calle, que él salía en seguida.

El niño aguardó en vano una hora próximamente.

El estudioso caco había desaparecido con los libros de texto.

La criatura comenzó a Herar amargamente y varios transeúntes le acompañaron a su domicilio.

Mañana tendrá lugar en el teatro Real la cuarta y última audición de la grandiosa ópera de Meyerbeer Roberto il diavolo, que tan magistral interpretación tiene por parte de las Sras. von-Foroní y Scifoni y los señores Stagno, Götan y Baldini.

El miércoles hará su debut el tenor Anton con La Favorita.

Los ensayos del Lohengrin adelantaron y se espera su otro éxito musical el spartito de Wagner, pues en él hace su debut la señora Kupper-Berger, que tanta ansiedad hay por oír y que por su distinguido porte y hermosa presencia sabrá captarse las simpatías del público.

El debut de la Van-Deu-Bergher tendrá lugar en la Erva.

En vista del extraordinario éxito que ha alcanzado en el teatro de la Zarzuela la popular obra de gran espectáculo buenos de oro, la empresa ha dispuesto dar una representación de dicha obra pasado mañana miércoles, siendo en una sola función, para lo cual ha acordado que los señores abonados a la primera sección del segundo turno puedan concurrir gratis sus localidades en toda ella con solo tomar la entrada, y los de la segunda sección del mismo turno segundo se servirán pasar a contaduría, donde se les entregarán otras equivalentes en caso de que resultasen abonadas las suyas en la primera.

Los viajeros portugueses Capello e Ivens, han visitado hoy el Museo naval.

Esta tarde hemos recibido el siguiente telegrama:

Córdoba, 26. Anoche ocurrió un gran incendio en Montoro en una casa de comercio. El fuego quedó extinguido hoy al medio día. Las pérdidas materiales son de alguna consideración.

Esta mañana ha llegado a Madrid el señor duque de la Torre, muy aliviado de sus padecimientos.

La junta directiva del Círculo de la Unión Mercantil ha visitado hoy a los señores Capello e Ivens, manifestándoles que, habiendo tenido el sentimiento de no haber podido tributarles sus homenajes de respeto y admiración por medio de una velada, a causa de impedírsele las obras que se están ejecutando en el local de la corporación, se dignaran aceptar el título de socios honorarios, toda vez que el Círculo considerará siempre como un timbre de gloria contar en sus listas nombres tan ilustres.

Los célebres exploradores portugueses expresaron su sincera gratitud por el acuerdo mencionado, asegurando que agradecen al comercio de Madrid su entusiasta adhesión lo mismo que si hubieran concurrido al Círculo, y rogando que así se hiciera presente en la primera junta general.

Mañana martes, de dos a cuatro de la tarde, se vacuna directamente de la ternera en el Instituto de Vacunación del Estado, calle de Goya, número 14 (barrio de Salamanca), y a domicilio, previo aviso.

Se nos ruega la inserción de la siguiente carta:

«BARCELONA 22 OCTUBRE 1885. Sr. D. Juan Angel Rosello, Director de la Sección de «La Equitativa de los Estados-Unidos en España».—Madrid (calle Sevilla, 16). Muy señor mío y de toda mi consideración: En los últimos días de julio de este año suscribí por mi hijo Enrique una póliza dotada de seguros en la popular Compañía que V. dignamente dirige en España.

¡Cuán ajeno me hallaba yo entonces de suponer que a los ocho días la epidemia que ha asolado este desgraciado país había de arrebatarle a mi queridísimo y hoy llorado hijo!

A pesar de no haber recibido todavía la póliza numerada y definitiva, porque faltó para ello el tiempo material, ha sido tan exactamente pagado el capital asegurado, que me hago el deber de elevar a usted y a los dignos representantes de su respetabilísima Sociedad en Barcelona, la expresión de mi gratitud y de los votos que, en medio de mi sentimiento, hago para el mayor desarrollo de sus benéficos negocios en España.

Tengo el honor de decirme de V. atento y S. S. Q. B. S. M.—Geo. Sutherland.»

Los periódicos de Gijón dieron cuenta de la profesión de monja en el convento de Agustinas-Recoletas de dicha villa, de la preciosa señorita doña Dolores de Tineo Casanova, hija de la marquesa viuda de Tremades; y LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA trasladó a sus columnas la noticia dada por los mencionados periódicos, más aquellos se olvidaron de consignar, y

nosotros lo hacemos hoy gustosos, que la madrina fue la infanta doña Isabel, y en su nombre la excelentísima señora duquesa de Riansares, y el padrino D. José María Santiago de Concha, hermano político de la profesora.

El día 24 fueron enterradas en los cementerios sacramentales, 14 personas; en el Municipal, 25 y 4 fetos. El 25, 15 en los sacramentales; 24 y 2 fetos en el Municipal.

En las últimas veinticuatro horas que han terminado a las doce de hoy, han sido asistidos por los médicos de las casas de socorro 70 accidentados: 20 graves, 45 leves y 5 de pronóstico reservado.

Ha sido nombrado delegado especial del Parque zoológico el teniente alcalde don José Plazaola.

Noticias del ministerio de la Guerra: Se ha concedido el retiro a los comandantes de infantería D. Inocencio Bravo y D. Bernardo Ortiz.

Se ha concedido el empleo de teniente y grado de capitán al alférez de infantería D. Higinio Martínez, y el empleo de teniente al alférez de la misma arma don Antonio Martínez.

Ha sido destinado a la plantilla de la comisión liquidadora de cuerpos disueltos de infantería el teniente D. Francisco Suarez Gil.

Se ha concedido la cruz sencilla de San Hermenegildo a los comandantes de infantería D. Eduardo Fernández, D. Lorenzo Mon y D. Demetrio Cantos, a los capitanes D. Eufemio Vicario, D. Andrés Ruiz, D. Julian Monteverde, D. José García, don Antonio Fómbar y D. Juan Blanco, al alférez D. Juan Rodas, al teniente D. Blas Currial, al tercer ayudante de estado mayor de plaza D. Antonio Alvarez, al teniente coronel de infantería D. Francisco Fernandez, a los tenientes D. Manuel Otero y D. Andrés Ferrer, al capitán de caballería D. Manuel Lopez, al teniente don Pablo Moreno, a los capitanes D. Manuel Lopez, D. Angel Vallarino y D. Vicente Pons, al capitán de la guardia civil don Genaro Lona y a los tenientes D. Santiago Panero y D. Tirso Rico.

Las Misiones Católicas publica una interesante carta en que M. Geoffray, misionero católico en la Cochinchina Oriental, da cuenta de las persecuciones, atropellos y asesinatos de que han sido víctimas en el mes de julio último los cristianos que residen en Annam.

Los cristianos que habitan en el extremo Oriente persuadidos de que para la defensa de sus vidas solo deben ir en sus propias fuerzas, se aprestan a resistir en lo posible los feroces ataques de sus terribles enemigos.

Un telegrama de Barcelona participa que el inspector Sr. Freixa estuvo ayer en aquella capital a un sujeto llamado Eusebio Rovira, por dedicarse a esponder moneda falsa.

En su poder encontró dicho agente de la autoridad monedas de oro y plata españolas y francesas. El falsificador ha sido puesto a disposición de los tribunales.

Bajo la presidencia del ex-ministro de Ultramar, Sr. Balaguer, se ha reunido esta tarde en su local el consejo de Filipinas y de las posesiones del golfo de Guinea.

Después del despacho ordinario se aprobaron dos nuevos cuestionarios, uno de Instrucción pública y Bellas artes, y otro que servirá de complemento a los de agricultura, industria y comercio, ya aprobados por el consejo.

El señor presidente dió cuenta de sus conferencias celebradas con el señor ministro de Ultramar, respecto de la esposición de los productos filipinos, que se ha de celebrar en esta corte y cuya fecha inaugural no se cree conveniente precisar por ahora, con objeto de procurar no limitarle tiempo y hacer en lo posible que sea lo más rica y completa que se vea, esperando a la vez el buen deseo que anima al señor conde de Tejada, el cual, no tan solo acepta y apoya con su influjo el pensamiento, sino que ha recabado ya de su digno compañero Sr. Pidal y Mon que le sea cedido a este propósito el local del Buen Retiro que se edificó para la de minería.

El Sr. Balaguer manifestó también muy complacido a la corporación, que el alcalde, Sr. Bosch ha ofrecido al consejo su eficaz cooperación y la del municipio para la esposición.

Y, por último, después de darse cuenta de la grande y general acogida que ha recibido de la prensa de provincias, y de muchas sociedades y particulares la idea de dicho certamen de Ultramar, y de acordarse que se reúna el sábado la comisión de propaganda, se levantó la sesión.

APLAUSOS Y CENSURAS.

Empezaremos aplaudiendo al señor presidente en todo lo que a su autoridad corresponde durante la lidia, y censurándole no haya multado a los picadores, que estando en plaza se han desmontado, faltando al art. 52 del reglamento, y se apresurara tanto a cambiar la suerte de banderillas en el último toro.

En cuanto a los picadores, como siempre, mal y con poca voluntad. El único que ha sabido lo que ha hecho ha sido Pepe Calderon, y valiera más lo ignorara, que a sabiendas y con intención dejó la garrocha en el morriño del toro para que se huyera de los caballos.

En los banderilleros ha habido menos barullo que otros días; pero todavía en ocasiones han abusado de los apotazos fuera de tiempo. Resabios son estos que es necesario olvidar, si la lidia ha de regularizarse. Clavando pares se ha distinguido el Mojino.

Bien los espadas, respecto de los cuales solo cabe censtra a Hermosilla en la muerte de su primer toro, pues que estando bien colocado él y bien igualado el bicho, no había razón para salirse del centro de la suerte, buscando un cuarteo inconveniente que ya no podía dar otro resultado que el de atravesar el estoque. En su segundo resultado que el de atravesar el estoque. En su segundo resultado que el de atravesar el estoque. En su segundo resultado que el de atravesar el estoque.

También merece Manuel Molina que la crítica se cebe en él por el modo de matar que ha tenido al último toro. Nada traía éste que inspirara cuidado, sino la circunstancia de estar muy entero, la cual un buen torero vence con facilidad manejando bien la mano izquierda, y más con la confianza que debían darle los entendidos espadas que le auxiliaban. Por eso es incomprensible que no se acordara con herir a paso de banderilla la primera que repitiera la operación a media vuelta y al paso de un capote, caminando hacia los bajos. Torero

—en algo se estima nunca debe hacer eso, aunque lo

cho y se llamaba Rebaloso. A fin de pararle, Hermosilla le lanceó de capa regularmente con cinco verónicas, y entonces se acercó a Salguero, que le pinchó cuatro veces, perdiendo el potrillo; tres a Calderon, que tuvo igual pérdida, dos al Chuchi y una al Juenerito, todas con voluntad y bravura. Un buen par de palos al cuarteo clavó el Mojino y otro regular. Bienvenida, y concluyó la suerte el primero, poniendo otro par en el suelo y otro malo en la res. Noble fue ésta a la muerte y noble se la dió Hermosilla con una estocada arrancando bien, que la echó a rodar. Debe decirse que en el trasteo se lució con tres pases naturales en redondo, dos altos y uno cambiado, dados en poco terreno.

Al último, de Castrillon, le apellidaron Naranjo. No era mal mozo: berrendo en negro, aparejado y botanero, tenía los cuernos apretaditos y voluntad para acometer y perseguir. Hasta que este toro se presentó en plaza, la lidia había estado perfectamente regularizada, sin demandarse los peones ni los ginetes, aunque éstos, como de costumbre, hicieron la mula ó la manila alguna vez; pero deseando sin duda los últimos ir pronto a casa a descansar de los buenos tumbos que habían llevado, se deshicieron los remolones; y Salvador, revistiéndose de autoridad y mando, quitó a unos, llamó a otros, los señaló su puesto y los mandó trabajar como debían.

El público agradeció este rasgo de entereza y la lidia continuó bien, tomando Naranjo dos varas de Chuchi, dos de Salguero y una de Juenerito, que perdió un jaco y el primero otro. Banderillero Manone y Bejarano, clavando aquel par y medio y éste uno, que cayó al suelo; y como la presidencia mandó cambiar la suerte, la silba fué muy pronunciada. Molina, con mucha desconfianza y ayudado por Salvador eficazmente y también por Hermosilla y Manone, dió más de veinte pases, sin rematarlos en ninguno, un pinchazo contrario a paso de banderilla y un estoque, unida estocada andando el toro, y luego la salida de los vuelos de un capote.

PLAZA DE TOROS DE MADRID. SEGUNDA TEMPORADA DE 1885.

Corridos extraordinaria del 23 de octubre y vigésima primera de abono del 25 del mismo, celebradas bajo la presidencia de los Sres D. Luciano Lopez Davila y D. Manuel Lopez Quiroga.

La falta de espacio nos impidió publicar oportunamente la revista de la primera de dichas corridas, que en honor de la verdad ofreció poco de notable. Lidiaéronse tres toros del duque de Veragua, con divisa encarnada y blanca, y tres de Castrillon, con encarnada, amarilla y verde, dando los seis tan escaso juego, que solo mataron dos caballos a los picadores. Estos estuvieron tan mal como siempre, y de los banderilleros solo se distinguieron los Regatines, Ostion y Manone, y con el capote Juan Molina. Los espadas Lagartijo y Frascuelo, si bien no estuvieron a la altura de su nombre, cumplieron cuanto les fué posible con ganado tan huido, y el sobresaliente Guerrita, que mató el último toro, demostró valor, dió, entre varios pases de zaragata, algunos muy buenos, y euarcando algo al entrar en la suerte de herir, no estuvo del todo desgraciado. El escaso público que presenció la función, se mostró con Rafael tan frío como el tiempo, pues al despedirse del circo se escuchó que por tantos años ha sido su idolo, no tuvo para él una de esas demostraciones de cariño que en lo antiguo se tributaban a todos los toreros de algun nombre, cuando llegaban a las ocasiones de despedida, siquiera esta fuese por solo un año, y en el anterior se hubiese marcado la deca-

